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OBIEKT:
Mierzyn Geodezja i Kartografia
ul. Welecka Wojciech Kostecki

geodeta uprawniony
ul. Rydla 98/27 70785 Szczecin
091 4626 - 178

obr. Mierzyn 2, 3
gm. Dobra

Skala 1: 500

Wykonano metodq: wektoryzacja rastra mapy zasadniczej

Wykonano w ramach roboty geodezyjnej
KERG: 1617/2007

Kierownik roboty: Zgtoszonej w PODGIK w Policach

Wojciech Kostecki, upr. nr 4458/86

Mape niniejszq sporzgdzono przy

wykorzystaniu:

1. mapa zosodniczo w skali: 1 : 500, sekcje: 341.133.0321, 2343
w skali 1 : 1000, sekcje: 341.133.032, 031, 233

Na niniejszym wtdmiku wykazano nastgpujgee projekty
abiektow budowlanych, w tym uzbrofenia podziemnego
terenu:

1. 598/04 proj w

2. 389/04 proj g

3 430/02 proj e

4. 489/04 proj w mm% v
5. 383/02 proj w BRIlla
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Uzbrojenie podziemne opracowano na podstawie: MWpisano do rejestru BRIl 5
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z PROJEKTOWANIE | WYKONAWSTWO
i H "INZYNIERIA DROGOWA" (+48) 919261 289 ko, 509257 935
sig kompletnosci, a dokfadnosz pofozenia uzbrojenia 5 (+48) 91 38 74 730_kom. 600 206 602
Jjest nizsza od doktadnosci kartometrycznej mapy INWESTOR - Gmina Dobra L. S: iiska 164, 72-003 Dobra
Aktualnose wtérnika na dzien = 5984 950,00 OBIEKT :
03.07.2007. \ ica - dzialka nr 305/4 , 305/6 obreb Mierzyn
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D-0 D-1=2507 X = 5985 030,71 X = 5985 031,35 BRANZA: KANALIZACJA DESZCZOWA
Wd-1D-0 = 2,96 e y=333192021 e y=333191777 TYTUL: PLAN SYTUACYINY 1:500 -
-2D-1 = PROJEKTOWAL : i T_upr. 7
Wd-2D-1=9,70 X = 5985 005,94 x = 5985 014,28 0JEKTOI Damian Domeracki _upr. nr 111/52/80
D-1D-2=3827 9 y = 3331 916,40 y =3331921,17 OPRACOWAL : Leszek Tymicz_upr. nr 163/52/88
Wd-3D-2 = 4,39 x = 5984 997,66 X = 5984 995,05 Rys.nr 1 23 lipiec 2007
Wd-4D-2 =330 e y = 333195376 e y = 3331 950,48 BRIVD PROJEXT OPRACOWANO W PROGRAMIE  AutoCAD LT 2006 PL - licencja s/n 344-07743494
- = x = 5984 996,75 X = 5984 999,97 ,
D-2D-3= 3550 ©3) 3 o o @ 931 950,58 . oy [
D-3D-4 = 22,50 X = 5984 990,23 x = 5984 993,74 & 4/.,5
Wd-5D-4 = 545 e y=2333201078 e y = 3332 006,70 M
D-4D-5 = 45,00 X = 5984 977,20 X = 5984 978,90 M
Wd-6 D-5 = 4,00 9 y=3332 053,85 y = 3332 050,29
D-5D-6 = 40,00 X = 5984 965,61 X = 5984 966,11
Wd-7D-6 = Mm.w e y = 333209214 y = 33320826 + X= 5984 900,00 ﬂT
- X = 5984 954,03 X = 5984 955,69
D-60-7=4000 @) -z e y=332127.20
Wd-8D-7 = 2,61 X = 5984 960,04 x = 5984 935,08
D-7D-8 = 6,22 e y=2333213202 .s y = 3332 196,49
Wd-9D-9 = 11,49 X = 5984 936,91 X = 5984 924,22
g e ¥ = 3332 20802 s ¥ = 3332 20899 7
W 10D:5 = 1295 5984941,23 5981 943,35 -
-9 D-10 = X= , X= ;,
D-90-10=677 010) a3 at0t 6 V= 23221592 oD ¥
Wa-110-10 = 6,01 ¥ = 5984.921,97 ¥ = 598491258 wm ~
Wd-12D-11 = 9,70 @ y = 3332 280,66 e y=3332277,41
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